

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 重庆版 | 第635期 | 2024年6月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

三位家人临危得大法救度

【明慧网】我是一九九七年得法修炼的老大法弟子，在慈悲伟大的师尊保护下，风风雨雨已经走过了二十多年，把发生在我亲人身上的几件大法神奇故事写出来，与大家分享。

医院让给老人准备后事，老人却神奇地活过来了

一天，我丈夫的弟弟给丈夫打电话说：母亲病得不行了，往回接不接？他们家离我们家有三、四百里路程。我丈夫和我的大姐姐把母亲接过来，住进医院，病情越来越重，二十四小时长期输氧气。老人大小便失禁、昏迷不醒，在医院住了很长一段时间，病情不但不好转，而且病情越来越严重。医院大夫对我们说：都那么大岁数了，没有必要再住医院了，人已经不行了，给老太太准备后事吧！医院不留了，让我们马上把老太太接走。我和丈夫把装老衣服已经都买好了，把老太太拉回家里。

我把师父的讲法用耳机子扣在婆婆的两只耳朵上给她听。听了三、四天，婆婆清醒了，让人扶着她能坐起来，能吃点东西了。往后，她每天不断的听法，大法的神奇在婆婆的身上又一次显现：大小便失禁好了，婆婆能下地走路了。婆婆年轻时就是一个病秧子，满身是病，她做梦都没有想到所有的病状全部消失，一切恢复正常。婆婆激动的说是大法师父救了她的命，法轮大法太神奇了！

因为婆婆她不识字，我就教她每天诚心敬念：“法轮大法好、真善忍好”。她每天都乐呵呵地不停地念“法轮大法好、真善忍好”，她说：以前她也不相信，通过这次

得重病，她彻底相信了。是大法师父救了她的命。婆婆感谢大法师父救命之恩。

小姑子神奇地康复了

我从非法劳教回到家中，听我丈夫讲，我的小姑子彩英现在什么活也不能干了，满身是病，如胃病、乳腺增生等等好多种病，去过很多大医院都医治不好。

我家到她家有二、三百里路程，我见到她时，她面黄肌瘦、有气无力，非常痛苦。我就讲法轮大法真相，法轮大法教人做好人，修真、善、忍的，对祛病健身有奇效，讲三退保平安，她爽快做了三退，我说你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。她每天都诚心敬念这九个字，很快恢复了健康。

有一次我刚到她家大门口，她高兴地跑了出来，“嫂子，我病好了！”我说怎么好的？她说：我念法轮大法念好的，法轮大法太神奇了。

丈夫死了四个多小时，又活过来了

在一九九七年我刚修炼大法的时候，我请几个法轮章，我送给丈夫一个让他戴上有福报。

有一次丈夫在井下采煤，上千斤重的溜子皮掉下来，他的一只脚正站在铁轨上，正好砸在脚上。骨头都没有砸伤，脚就是肿了几天就消下去了。工人看见他都说，一只肉脚竟然骨头都没有砸碎？就是一根铁棍也得砸扁了！都觉得不可思议，说：太神奇了。



还有一次，丈夫在外地井下采煤，井下塌方把他埋在地下，一些工人扒了半个多小时才把他扒出来，已经没有气了，死了，下颌也掉下来了。煤矿给他买了一身装老衣服，工人给他换衣服的时候，屎已拉到裤子里了。听老人说：下颌也掉下来了，屎已拉到裤子里了，就是泄气了必死无疑。煤矿用车把他送到医院太平房。可过了四个小时，他又活过来了。工人们都特别震惊，医院的医生都说：行医这么多年，没碰到过人死了四个多小时还能活过来。真的是理解不了。我知道又是慈悲伟大的师父救了他。

这是发生在我亲人身上的真实事情，希望所有的世人都了解一下法轮功真相，千万不要相信邪党的谎言，分清善恶。记住“法轮大法好、真善忍好”，平安得福报。◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

78岁老姬拒“转化” 有关部门不许子女探监

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市 78 岁的法轮功学员吕亚民被江北区法院非法判刑后，约于二零二四年四月中旬被劫持到位于重庆市九龙坡区走马镇的女子监狱迫害。日前老人的子女申请探监，却被“有关部门”断然拒绝，称：不“转化”不许探监。

吕亚民家住重庆市江北区五里店街道，她是一位独居老人。二零二三年五月二十五日，吕亚民被警察骗开门后遭绑架、抄家。警察把她家中的法轮大法师父的法像及所有的大法书籍抢劫一空。警察怀疑吕亚民老人向学生散发了法轮大法



师父的经文《为什么会有人类》，将她劫持到江北区看守所非法刑拘。

二零二四年四月中旬，老人被江北区法院非法判刑一年四个

月，勒索罚金五千元。两个月前，她被劫持到位于重庆市九龙坡区走马镇的女子监狱迫害。

吕亚民的子女一直担心已是 78 岁且右眼失明的母亲在监狱那样异常邪恶的环境下是否能挺过来？子女申请探监，却遭拒绝，狱方称他们作不了主，需要上面有关部门领导同意。家属找到所谓“上级有关部门”负责人说：“吕亚民不同意转化、不写三书就不准许探监。”

如此违反法律、反人性的规定，有人敢制定，有人敢实施，不怕有朝一日倒查吗？望知情者曝光这个所谓“上级有关部门”的负责人信息。◇

重庆市江北区郭家沱法轮功学员汤显碧遭绑架、抄家抢劫

【明慧网】2024 年 5 月 31 日上午 9 点过，一人在家的汤显碧忽然听见一阵敲门声，她问外面是谁，无人回答。她把门打开，一下进来 6 个男人，全部着便装。汤问他们是哪里的，其中一个男的说是郭家沱派出所的警察，拿出搜查证迅速晃了一下，还说汤发资料被摄下来了，也被举报了。这群警察，汤都不认识。这伙人随即把家里乱翻一通，抄走很多东西，有电脑、打印机、大法书 16 本及讲法 15 本和各种单张经文，4 个 mp3，连 1 个报废的手机、手机充电线等也被抢走了。警察非法抄家中，汤的丈夫回来了。

这些警察强迫汤显碧上警车，把车开到郭家沱派出所，把汤留在车上，让人守着，其余几人进派出所不一会就出来了，又上警车，然后就把车一直往观音桥方向开。到

一个警察机构（可能是江北区公安分局）后，有警察下车进去办理预约手续。人车在机构门外等了很久。

进去后，汤显碧被强迫穿上黄马褂，戴上手铐，照相、量身高体重、照眼睛、右手 5 个手指印。吃过午饭 12 点后就在一个房间里让汤坐在犯人的座位上开始非法审问。房间里参与非法审问的人有：郭家沱派出所姓韦的警察和另一人；观音桥警察机构专门迫害法轮功的一男一女，男的姓陈，女的大概 30 多岁。此女很伪善，喜欢套汤的话，自称另一位法轮功学员唐滨的“案子”就是她参与做的。期间陈姓警察的领导也来过，表现很恶劣。警察追问书籍、资料的来源，用家人的前途来威胁，强迫汤用手指着地面的电脑资料照相，说是要跟

上面交差。非法审问到下午 5 点才结束。后来他们又把汤带到自己发资料的地方照了 3 张像，才把她送回郭家沱派出所，此时天已黑。22 点后把汤放出来了。

汤显碧的儿子在郭家沱街道工作，一个姓周的领导一连几天找她儿子谈话，用工作进行威胁，最后逼迫汤显碧和儿子转走户口。◇

迫害法轮功 法网难逃

君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠病毒瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

